

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Hirdetések és nyiltterek

felvételnek érezabály szerint

a kiadó hivatalban:

Budapest IV. kerületében és kalap-utca sarkán 1. sz.

Hirdetések felvételnek a kiadó hivatalban:

Bécsben: Oppel A.-nál, Stubenbachi Nr. 2.

Mosse Rudolfnál, Seilerstraße Nr. 2.

Hausenstein és Voglornál, Wallfischgasse 10.

Dauwe G. L. és társai, Wollzeile Nr. 12.

Párizsban: Rudolf Mosse, 40, rue de la Bourse.

Frankfurtban a M.: Dauwe G. L. és társai.

Szerkesztő- és kiadó-hivatal: Budapest IV. kerületében és kalap-utca sarkán 1. sz.

Az egyetemi rektor beszéde. Hanyatló kortörpe alakok jellemzők. Kicsire maradt epigonok, kik új Thesaurus gyantát előveszik a szikla alól...

nem lehet. Pedig csakis ez nevelhetné a valódi tehetségeket, melyek most valóságosan visszafelé fordultak. A vizsgálatok oly nagy száma, hogy felültesznek...

A királyné jobbján gróf Andrássy, balján Ghica Demeter herceg, a királynéval szemben a király, ennek jobbján a bájos hercegné, balján Rosetti ültek.

szárral és királyi vlvó találkozás tervét. — Lanza volt miniszternek multkor ennézükézőjével szemben, melyet ismertettünk, a „Dritto” azt a figyelemreméltó megjágyzást teszi, hogy szövetségek háborus szándékok nélkül is köthetnek.

egy más ellen való gyakorlati következnek (az eddigi gyakorlatoknál az ellenséget csak jelenték), dandár dandár ellen fog támadni még pedig nem egyenlő erővel.

Hirdetések felvételnek a kiadó hivatalban: Bécsben: Oppel A.-nál, Stubenbachi Nr. 2. Mosse Rudolfnál, Seilerstraße Nr. 2.

1867 óta, mióta csak a nemzetet illette a jog saját magának rendeznie közoktatása ügyeit, nem hallottunk egyetemünkről, különösen pedig a jogi fakultásról egyebet, mint hogy rossz, a melynek állapotán segíteni kell.

Semmiel sem őrnek nálunk akkora könnyelműséggel játékok, mint a tanszabadság szóval. S egy külföldi egyetemnek szelleméhez szokott ifju, a ki abban a sorrendben, attól a tanártól hallgathatja a tantárgyakat, a hogy neki éppen tetszik, sőt magára a tantárgyra nézve sincs kötelemmikip, ez az ifju bizonyony nagyot nézne, ha tanszabadságnak neveznék előtte ezt a miénket is, a hol oly sok mindenféle által van kötvé, hogy legfőbbbe a tanár személyére van választás abban az egy esetben, mikor ugyanazon kötelem tárgyat (ezt a fogalmat a tanszabadság nem ismeri) ketten adják elő.

Gróf Andrássy Gyulánál. — Az „Egyetértés” sajtó levelezőjéről. — Sinal, aug. 30. Nehezen tudtam magam elhatározni arra, hogy volt külügyünknél kihallgatást kérjek, feltétem őt a „Romania libera” és a „Resboll”-féle emberek támadásaitól.

A német kormány és a vatikan összehököséséről a fshivatalos „Norddeutsche Allg. Zeitung” ma haszabb communiqut közöl, melyben a következket mondja el: Ha daczára annak, hogy a képviselőház elvetette lényeges részében az 1880. május 15-én előterjesztett és az egyházi politikai törvények megváltoztatására vonatkozó törvényt, sikerült a paderborni és onaburckai püspökségekben rendezett viszonyokat teremteni és Trierben a püspöki széket újra betölteni, — ezen első eredmény ama békülékeny érzelmeinek köszönhető, melyek ez idő szerint Rómában és Berlinben egyiránt áthatják a vezérő férfiakat és melyektől a további közeledést és a még őrösen levő püspöki székek betöltését remélik.

egy más ellen való gyakorlati következnek (az eddigi gyakorlatoknál az ellenséget csak jelenték), dandár dandár ellen fog támadni még pedig nem egyenlő erővel.

Hirdetések felvételnek a kiadó hivatalban: Bécsben: Oppel A.-nál, Stubenbachi Nr. 2. Mosse Rudolfnál, Seilerstraße Nr. 2.

S most egészen feláll ünneplésen ujon elfoglalt székében a tudomány-egyetem rektora, s nagy csend és figyelem között, a mely egy rektor magnificus szavait megilleti, elmondja, hogy a bajt érezi az ő is. Rajta segíteni nem tud ő sem, de legalább annyiban különb legény a többit, hogy ő még a tanszabadság eszméjéről sem tud semmit, ambar a neve után igen jól ismeri. Valóban szinte megható az a szeretetreméltó naivitás, melylyel az egyetem rektora oly nagy eszméről, minő a tanszabadság, hallgatói előtt beszélt. Pedig a hallgatók között vannak kollégái is, a kikről feltehető, hogy a dologhoz értenek, s pedig tudhatja jól, hogy az ország legelső tanintézetének élére állva, az egész nemzet számára kell beszélnie, s kimutatnia legalább megközelítőleg az irányt, mely felé ezen intézetnek az ifjuságot vinnie kell, s a szerepet, melynek betöltésére a nemzet életén belől ezen intézet vállalkozhatik.

Budapest, szept. 1. A „Pesti Napló” mai reggeli számában egy közlemény van, mely szerint több függetlenségi párti képviselő közt levélváltás folyik a fölött, vajjon a függetlenségi párt a legközelebbi delegációban részt vegyen-e? S e kérdés, mint a „P. N.” állítja, igenlőleg akarunk megfelelni. — E közlemény a mi biztos tudomásunk szerint egészen őrös feltevése alapszik. A függetlenségi párt azon tagjai közt, kik többé-kevésbé irányadó befolyással bírnak a párt programját illető kérdések vitánsánál, ilyenmő levelezés nem folyik, sőt ők nem is tudnak semmit arról, hogy ilyenmő levelezés a párt bármily tagjai közt is megindult volna.

Gróf Andrássy Gyula Sinaiban. — Az „Egyetértés” sajtó levelezőjéről. — Sinal, aug. 30. Már délután öt órákor megtelt a sinal pompás udvar, a legválogatottabb közönséggel. Ott láttuk Rosetti külügyet, Ghica Demeter herceget az „Ephoria”-a elnököt, minthogy Sinal az „Ephoria”-a tulajdona. Az öreg Gracianu (Rosetti intimsúja), Cantacuzino, Florescu Sinder, Belliu, Manega urakat, a francia és német követeket, gróf Bethlen Gábor Küküllőmegye főispánját, báró Szentkereszthy Bélát és számos kitűnőségeket.

A miskolczi hadgyakorlatok. — Az „Egyetértés” sajtó katonai tudósítójáról. — Mezőkövesd tájékán mult hó 27 ike óta az I-ő lovassági hadosztály tart gyakorlatokat, s bárha a gyakorlatoknak a Miskolc mellett f. hó 12 én kezdődött hadgyakorlatokkal semmi egyéb összefüggése nincsen, mint hogy a két gyakorló tér egymással határos, mindazáltal a mezőkövesdi gyakorlatok a miskolcziak előzményei gyantát tekintendők, minthogy az itt koncentrált csapatok parancsnokaikkal együtt a nagy hadgyakorlatokban is teljes számmal részt fognak venni.

egy más ellen való gyakorlati következnek (az eddigi gyakorlatoknál az ellenséget csak jelenték), dandár dandár ellen fog támadni még pedig nem egyenlő erővel.

Hirdetések felvételnek a kiadó hivatalban: Bécsben: Oppel A.-nál, Stubenbachi Nr. 2. Mosse Rudolfnál, Seilerstraße Nr. 2.

Az akármily rosszul esik is ilyes nyilatkozatokat hallanunk azon emelkedett helyről, melyről ezen szavak elmondattak, másrészt elismerésünket kell nyilvánítani az ösztönesség iránt, melylyel az új rektor Apáthy István a fennálló vizsgálati rendszert jellemezte. E mellett, ugymond, nevelhetünk igen jó és középúrsú napszámokat, de nem tudósokat. Es ez, fájdalom, tényleg így van. Az egyetemi hallgatók a vizsgálatok oly szövevényes rendszerén kénytelenek keresztlenni, hogy önálló tanulmányozásra sem idejük, sem kedvük

Gróf Andrássy egy igazi diplomatikus mosolyjal köszönt meg a szives fogadtatást, mire aztán az udvari várótermen keresztül az ő érette kiküldött pompás udvari nemzeti négyes fogatra szállt. Károly király parancsára Cioceanelli (Osokanelli) vadász százados osztott be gróf Andrássy mellé. A király egyik komornyikja is teljes udvari díszben a gróf mellé van rendelve. A négyes fogat szállására vitte a grófot a Dupont-féle házba, mely pompásan lett berendezve a magyar vendég tiszteletére.

A csiki székelyek élelmességéről is beszéltünk, nevére mondá a gróf, hogy a csikiek az ő fél rokoni (a csik szentkirályi predikáturmól). Örvend, hogy hallja, hogy anyai derék iparos van közöttük. Kéri őket, hogy viseljék magukat józan és becsületesen, hogy a magyar iparos és általában a magyar nevet tiszteltő tegyék.

egy más ellen való gyakorlati következnek (az eddigi gyakorlatoknál az ellenséget csak jelenték), dandár dandár ellen fog támadni még pedig nem egyenlő erővel.

Hirdetések felvételnek a kiadó hivatalban: Bécsben: Oppel A.-nál, Stubenbachi Nr. 2. Mosse Rudolfnál, Seilerstraße Nr. 2.

Hirdetések felvételnek a kiadó hivatalban: Bécsben: Oppel A.-nál, Stubenbachi Nr. 2. Mosse Rudolfnál, Seilerstraße Nr. 2.

De akármily rosszul esik is ilyes nyilatkozatokat hallanunk azon emelkedett helyről, melyről ezen szavak elmondattak, másrészt elismerésünket kell nyilvánítani az ösztönesség iránt, melylyel az új rektor Apáthy István a fennálló vizsgálati rendszert jellemezte. E mellett, ugymond, nevelhetünk igen jó és középúrsú napszámokat, de nem tudósokat. Es ez, fájdalom, tényleg így van. Az egyetemi hallgatók a vizsgálatok oly szövevényes rendszerén kénytelenek keresztlenni, hogy önálló tanulmányozásra sem idejük, sem kedvük

Fél nyolcz órákor kezdtek a meghívott vendégek az udvari ebédhez érkezni. Gróf Andrássy Gyula 7 óra 40 perczkor érkezett. A fogadtatás a király és királyné részéről a legmelegebb volt, ugy a király, mint a királyné ismételve kezét szorították a szivesen látott vendégre. A király ismételve adott örömeinek kifejezést, hogy a grófot magánál üdvözölték.

Az első nap gyakorlatok a mezőkövesdi tájékán mult hó 27 ike óta az I-ő lovassági hadosztály tart gyakorlatokat, s bárha a gyakorlatoknak a Miskolc mellett f. hó 12 én kezdődött hadgyakorlatokkal semmi egyéb összefüggése nincsen, mint hogy a két gyakorló tér egymással határos, mindazáltal a mezőkövesdi gyakorlatok a miskolcziak előzményei gyantát tekintendők, minthogy az itt koncentrált csapatok parancsnokaikkal együtt a nagy hadgyakorlatokban is teljes számmal részt fognak venni.

egy más ellen való gyakorlati következnek (az eddigi gyakorlatoknál az ellenséget csak jelenték), dandár dandár ellen fog támadni még pedig nem egyenlő erővel.

Hirdetések felvételnek a kiadó hivatalban: Bécsben: Oppel A.-nál, Stubenbachi Nr. 2. Mosse Rudolfnál, Seilerstraße Nr. 2.

Hirdetések felvételnek a kiadó hivatalban: Bécsben: Oppel A.-nál, Stubenbachi Nr. 2. Mosse Rudolfnál, Seilerstraße Nr. 2.

De akármily rosszul esik is ilyes nyilatkozatokat hallanunk azon emelkedett helyről, melyről ezen szavak elmondattak, másrészt elismerésünket kell nyilvánítani az ösztönesség iránt, melylyel az új rektor Apáthy István a fennálló vizsgálati rendszert jellemezte. E mellett, ugymond, nevelhetünk igen jó és középúrsú napszámokat, de nem tudósokat. Es ez, fájdalom, tényleg így van. Az egyetemi hallgatók a vizsgálatok oly szövevényes rendszerén kénytelenek keresztlenni, hogy önálló tanulmányozásra sem idejük, sem kedvük

Fél nyolcz órákor adatótt jól az ebédhez. A királyné gróf Andrássy Gyula karján lépett az ebéd-lobé, míg a király a bájos Szeuázy hercegnét vezette.

Budapest, szeptember 1. Olaszországnak Ausztria-Magyarországhoz és Németországhoz való csatlakozását ismét élelmekben feszegetik az olasz sajtóban, s miután egy ideig már egészen kátságbe vonták Umberto királynak a két állam uralkodójával való találkozását, Rómából az olasz vidéki lapoknak fshivatalosan azt jelentik, hogy legutóbb a minisztertanács helyeselte a Ferencz József csá-

egy más ellen való gyakorlati következnek (az eddigi gyakorlatoknál az ellenséget csak jelenték), dandár dandár ellen fog támadni még pedig nem egyenlő erővel.

Hirdetések felvételnek a kiadó hivatalban: Bécsben: Oppel A.-nál, Stubenbachi Nr. 2. Mosse Rudolfnál, Seilerstraße Nr. 2.

Hirdetések felvételnek a kiadó hivatalban: Bécsben: Oppel A.-nál, Stubenbachi Nr. 2. Mosse Rudolfnál, Seilerstraße Nr. 2.













